

АНСАМБЛЬ АРМЯНСКОГО ТАНЦА «УРАРТУ» СДАЛ «ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ЕГЭ» НА ОТЛИЧНО!

Автор: Чейз
25.03.2019 16:46 -

На 17-м региональном фестивале стильной хореографии «Улица горящих фонарей» ансамбль армянского танца «[Урарту](#)» сдал «танцевальный ЕГЭ» просто на все 200%. Старший состав занял 1 место, а младший - 2 место



Танцоры из разных уголков Урала собрались, чтобы принять участие в большом и ярком празднике мастерства - 17-м региональном фестивале стильной хореографии «Улица горящих фонарей». Действо проходило с 21 по 24 марта во Дворце спорта имени Ивана Ромазана. Организаторами фестиваля по традиции выступили Общероссийская танцевальная организация (ОРТО), творческое объединение «Мегадэнс» при поддержке администрации города.

Автор: Чейз

25.03.2019 16:46 -



Традиционный танцевальный фестиваль – это ещё и подведение итогов учебного года для детских и юношеских коллективов, своеобразный «танцевальный ЕГЭ», где демонстрируют все, что наработали за год - подчеркнул Олег Садкеев «Судейская линейка» мероприятия также довольно разнообразна и была представлена судьями из Снежинска, Челябинска, Екатеринбурга, Санкт-Петербурга и Москвы. Среди них – президент Российской федерации фламенко

Юлия Плахотина

, главным судьей состязаний выступит первый вице-президент ОРТО

Ралиф Шакиров

. По оценкам экспертов, магнитогорский фестиваль «Улица горящих фонарей» входит сегодня в пятерку лучших российских танцевальных фестивалей.

«Дом дружбы народов» города Магнитогорска на фестивале представил ансамбль армянского танца «[Урарту](#)» (руководитель Карапет Аршакович Саакян). Оттанцевали просто на все 200%. Старший состав занял 1 место, а младший - 2 место.

Лучшие номера фестиваля будут представлены на Гала-концерте в рамках традиционного праздника «Танцы у фонтана», который будет приурочен к празднованию юбилея нашего города.



АНСАМБЛЬ АРМЯНСКОГО ТАНЦА «УРАРТУ» СДАЛ «ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ ЕГЭ» НА ОТЛИЧНО!

Автор: Чейз

25.03.2019 16:46 -

